
"Teraz teda už niet odsúdenia pre tých, čo sú v Kristovi Ježišovi"(Rim 8, 1).
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Keď svätý Pavol uzavrel svoje učenie o moci kríža Ježiša Krista, zameral svoju pozornosť na
to, že Ježiš neprišiel, aby nás odsúdil, ale aby nás spasil. 
V dôsledku prvotného hriechu bol už svet, do ktorého Ježiš vstúpil, odsúdený. 
Ale mocou Ježišovho vykúpenia na kríži bolo toto odsúdenie zrušené. Každý, kto 
verí a dá sa pokrstiť, v Ježišovi dostáva prísľub večného života. V ňom môžeme
byť my všetci oslobodení od viny a súženia, obáv a starostí. Toto je tá "dobrá zvesť"
evanjeliového posolstva! No svätý Pavol vzápätí dodáva, že hoci sme 
oslobodení od zatratenia, sme povolaní žiť podľa určitých zásad. Musíme venovať 
pozornosť tomu, čím sa zaoberá naša myseľ a naše srdce. Keď svoju myseľ 
podriadime telu - pohnútkam a túžbam našej zranenej prirodzenosti -, sme ako
deti, ktoré sa búria voči rodičom. Môžeme ublížiť sebe aj ľuďom okolo seba, neuvedomujúc si
často ani dôsledky svojich rozhodnutí. Ale keď upriamime svoju 
myseľ na 
Svätého 
Ducha  - na jeho moc a milosť, na jeho prikázanie žiť v láske a 
spravodlivosti -, zakúsime pokoj a bezpečie, ktoré plynie z vedomia, že sme pod 
ochranou milujúceho Otca. Životné skúsenosti nám jasne dokazujú, že nie je vždy 
ľahké kráčať podľa Božej vôle. Niekedy je ťažké poslúchnuť 
Svätého 
Ducha , ktorý 
sa nám prihovára vo svedomí. Niekedy je dokonca ťažké iba si ho vypočuť a 
spoznať, čo od nás žiada! Preto nás môžu upokojiť dve veci. Po prvé: návyk 
poslušnosti, dôvery a odovzdania sa stáva o to ľahším, o čo dlhšie ho budeme 
trénovať. A po druhé: Boh neočakáva, že budeme dokonalí. Máme sa len čo najviac 
usilovať odovzdať sa 
Svätému 
Duchu . A keď neuspejeme, máme pokorne ľutovať. Boh 
od nás nežiada nemožné. On je na našej strane. On odstránil odsúdenie. Želá si 
len jediné - aby si sa prišiel učiť jeho spôsobu života.

  

 Ježišu, milujem ťa. Otvor mi oči svojím Svätým Duchom , aby som videl povolanie a milosť,
ktoré si mi dal.

  

Zdroj: časopis Slovo medzi nami
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